Задача 2

На тонкую клинообразную пленку с углом ( при вершине клина падает нормально пучок белого света. На поверхности клина в отраженном свете наблюдается интерференционная картина, при этом на участке х располагается N полос определенного цвета. Показатель преломления пленки n.
 Определить величины, отмеченные в таблице вариантов знаком «?» и выполнить анализ полученного решения.

	Вариант
	( “
	N
	x (см)
	n
	цвет
	Проанализировать

	11
	?
	10
	2
	1,5
	зелёный (=0,582 мкм
	Как следует изменить показатель преломления, чтобы на 2 см укладывалось 10 полос фиолетового цвета?


